

## **MESTO SNINA – Mestská polícia, Strojárska 2060, 069 01 SNINA**

### **Interná smernica č. 1/2016 o zásadách hospodárenia s pokutovými blokmi na Mestskej polícii v Snine.**

Príslušník Mestskej polície prejednáva v blokovom konaní priestupky ustanovené osobitným predpisom (Zákon SNR č. 372/1990 o priestupkoch) a Všeobecne záväzných nariadení mesta Snina.

Poverený pracovník oddelenia finančného zabezpečí objednanie, zásobovanie a koncoročnú inventarizáciu tlačív pokutových blokov dodaných Daňovým úradom v Prešove pre potreby Mesta Snina.

Poverený pracovník oddelenia finančného na základe podpisu v knihe vydaných pokutových blokov hmotne zodpovednej osobe (príslušník MsP Snina), vydá čisté a opečiatkované pokutové bloky s vypísanou nominálnou hodnotou.

Hmotne zodpovedný príslušník MsP Snina, ktorý podpisom potvrdil prevzatie pokutových blokov je povinný ich vyúčtovať v plnej hodnote, ktorá je na nich predtlačená. V prípade straty alebo zničenia nie je možné pokutový blok odpísať. Poverený pracovník oddelenia finančného alebo hmotne zodpovedný príslušník MsP Snina, ktorý zapríčinil tento stav je povinný zaplatiť plnú hodnotu pokutových blokov. V opačnom prípade zodpovedá za bezdôvodné obohatenie.

Hmotne zodpovedný príslušník MsP Snina je povinný raz mesačne, najneskôr k poslednému pracovnému dňu v mesiaci odvieť finančné prostriedky za vybrané pokuty do pokladne Mestského úradu v Snine. Na výdavok si môže ponechať maximálne 30,- €, ktoré odvedie v nasledujúcom mesiaci. V prípade neprítomnosti na pracovisku v dobe zúčtovania, odvieť finančné prostriedky za vybrané pokuty pred nástupom služobného voľna alebo dovolenky, pri práceneschopnosti po nástupe do zamestnania.

Hmotne zodpovedný príslušník MsP Snina je povinný najneskôr ku dňu 31.12. kalendárneho roka vykonať záverečné zúčtovanie udelených blokových pokút a s povereným pracovníkom oddelenia finančného aj fyzickú inventúru nezúčtovaných pokutových blokov. V prípade, ak vykonaná inventúra preukáže rozdiel medzi prevzatými a zúčtovanými pokutovými blokmi, hmotne zodpovedný príslušník MsP Snina v plnej miere zodpovedá za vzniknutý rozdiel v zmysle platných právnych predpisov..

Táto interná smernica ruší účinnosť Internej smernice č. 1/2008 o zásadách hospodárenia s pokutovými blokmi na MsP Snina zo dňa 1.2.2008.

Táto interná smernica nadobúda účinnosť 1. januárom 2017.

V Snine 20.10.2016

Spracoval: Náčelník MsP Snina  
JUDr. Ján Maškulík

Vedúca oddelenia finančného MsÚ Snina  
Ing. Dana Mariničová

Ing. Štefan Milovčík  
primátor mesta Snina